

Областной бюджет возрос на миллиард рублей

Бюджет Ивановской области увеличен на 1 млрд. 85 млн. рублей. Средства будут осваиваться в рамках реализации федеральных целевых программ с учетом регионального софинансирования. Изменения в главный финансовый документ внесены на внеочередном заседании областной Думы 16 февраля.

По словам спикера регионального парламента Виктора Смирнова, значительную часть изменений составляет поддержка муниципальных программ формирования современной городской среды. Напомним, что беспрецедентный по масштабам проект был инициирован в прошлом году фракцией «Единая Россия» в Государственной Думе ФС РФ. На эти цели в Ивановской области из федерального и регионального бюджетов будет направлено около 300 млн. рублей. «В частности, средства пойдут на дорожное строительство в микрорайонах комплексной застройки, на благоустройство городских парков», – сообщил Виктор Смирнов.

Федеральные субсидии также направляются в социальную сферу, в агропромышленный комплекс, на развитие учреждений образования и культуры. В частности, на ежемесячную денежную выплату, назначаемую в случае рождения третьего ребенка или последующих де-

тей, в область поступит 207,5 млн. рублей. На предоставление жилых помещений по договорам найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, направляется 62,8 млн. рублей. Почти 19 млн. рублей пойдут на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт многоквартирных домов.

Дополнительно 221 млн. рублей поступят в рамках реализации федеральных целевых программ. Порядка 145 млн. рублей составит поддержка сельских товаропроизводителей. Средства пойдут на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам, а также затрат по созданию и модернизации объектов агропромышленного комплекса. Почти 74 млн. рублей составит субсидия на поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также на реализацию мероп-

приятий по стимулированию молодежного предпринимательства. Из них 18,2 млн. рублей пойдут на создание и развитие регионального центра инжиниринга.

Как пояснила председатель бюджетного комитета Ирина Сидорина, на внеочередном заседании депутаты утвердили объем средств, необходимый для участия региона в федеральных целевых программах. «Соглашения между главными распорядителями бюджетных средств в регионе и уполномоченными федеральными органами исполнительной власти должны быть заключены до 1 марта, что предполагает вступление в силу до этого срока поправок в главный финансовый документ области», – рассказала парламентарий.

По ее словам, в начале марта Дума рассмотрит еще один проект изменений областного бюджета, в результате принятия которого областная казна вырастет более, чем на три миллиарда рублей.

К Дню защитника Отечества

Поздравляем!

АДМИНИСТРАЦИЯ И СОВЕТ ШЕКШОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ поздравляют всех мужчин поселения с Днем защитника Отечества!

С прекрасным Днем защитника Отечества Поздравить вас сегодня мы хотим. С тех пор, как существует человечество, И войны существуют вместе с ним.

Какими б годы ни были спокойными, Всегда Отчизне воины нужны, Желаем вам быть самыми достойными И охранять покой родной страны!

Из писем в редакцию

Спасибо за помощь

Мы жители с. Кощеево через газету хотим поздравить с праздником - Днём защитника Отечества - и выразить благодарность Степанову Александру Николаевичу из с. Лобцово за его помощь пенсионерам. Скоро опять наступит весна, начнутся весенние работы и в наших личных подсобных хозяйствах, посадка картофеля на участках. А мы все, жители с. Кощеево, в основном пенсионеры, многие преклонного возраста, но, несмотря на это, занимаемся своими огородами, и плюс к этому сажаем участки картофеля. Копать лопатами вручную

нет уже сил. И здесь к нам по зову души на помощь приезжает Александр Николаевич. Это уже на протяжении многих лет, как не стало на нашей территории колхоза «Маяк». И вот осенью, после уборки картофеля, Саша приезжает - подпаривает под зиму наши участки. А когда наступает весна, просим его, чтобы приехал и вспахал участки, потом приезжает, сажает сажалкой. В течение лета участки боронует, окучивает. И уже осенью копалкой помогает убрать урожай. И вот за это за всё мы очень ему благодарны. Хотя у него очень ограничено время,

он работает начальником Лобцовского пожарного депо. Хороший семьянин, отец двоих сыновей. Выполняет общественную работу - депутат Совета Новосёлковского сельского поселения. Но он по своей доброте, жалея стариков, не отказывает нам. И за всё это ему большое спасибо. С праздником - Днём защитника Отечества - Александр Николаевич. Дай Бог крепкого здоровья тебе и всей твоей семье.

По поручению жителей с. Кощеево пенсионер А.И. ГОЛУБЕВА.

Урок мужества «Слава тебе, Солдат!»

15 февраля – День вывода войск из Афганистана. В 1989 году в этот день последние советские войска покинули это государство. В 10:00 последний солдат, генерал-лейтенант 40-ой армии Б.В. Громов, завершил эту операцию на границе, проходящей по мосту Дружбы через реку. Так закончилась 10-летняя война, в которой Советский Союз потерял свыше 15 тысяч своих граждан. И понятно, что День вывода войск из Афганистана — это и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах. С тех пор прошло уже 28 лет, но события той войны до сих пор не стерты из памяти её участников...

Сурока мужества «Слава тебе, Солдат!» в 8б классе (классный руководитель Шигарева Галина

Анатольевна) Петровской СОШ начала свою работу во вновь открывшейся библиотеке Петровского Дома культуры библиотекарь Акимова Любовь Рудольфовна. Во время выступления Любови Рудольфовны старшеклассники мысленно вернулись на 38 лет назад, в то время, когда правительство Советского Союза приняло исторически значимое решение об оказании международной помощи дружественному Афганистану. Школьники узнали о причинах ввода советских войск в эту страну, о совместных военных действиях советских войск и

правительственных войск Афганистана, о мужестве и отваге советских воинов, о трудных условиях, в которых приходилось воевать, и о помощи, оказываемой советскими воинами местным жителям. Учащиеся внимательно слушали, сопереживали. Также Любовь Рудольфовна рассказала о наших земляках, которые проходили службу в Афганистане. В заключение мероприятия ребята почтили минуту молчания погибших в Афганской войне. Рассказ ведущей сопровождался мультимедийной презентацией «Афганская война 1979-1989 гг.».

Выстояли. Выжили. Навеки память Всем, кто не дошёл и не дождал, Ну, а кто сегодня остаётся с нами, Всем тепла родных и много сил.

Е. ПРОХОРОВА,
и.о. директора МКУ «КДЦ Петровского городского поселения».



Готов к запуску первый мусоросортировочный завод в Иванове

Готов к запуску первый мусоросортировочный завод в Иванове. В этом убедился зампред правительства Ивановской области Максим Громов, посетив данный объект строительства.

В настоящее время полностью смонтировано оборудование завода, завершается процесс пуска и наладки. Сейчас службой государственного строительного надзора ведется итоговая проверка. После формирования необходимого пакета документов и получения лицензии завод начнет свою работу. «Тысячи тонн полимерных отходов каждый год будут извлекаться из ТКО и отправляться на вторичную переработку. Это

позволит значительно сократить нагрузку на полигоны и уменьшить их вредное воздействие на окружающую среду», - пояснил Максим Громов.

Деятельность предприятия позволит извлекать из твердых коммунальных отходов и отправлять на переработку ценные утильные фракции: все виды пластика, картон, бумагу, стекло, черные и цветные металлы. Производственная мощность предприятия составит 120 000 тонн обрабатываемых отходов в год. Ресурсы предприятия позволят сортировать все твердые коммунальные отходы Иванова, Кохмы, Ивановского и Фурмановского районов. В перспективе - увеличение мощности завода до 300 000 тонн в год. Добавим, что согласно

территориальной схеме к 2023 году планируется завершить формирование новой структуры обращения с отходами в Ивановской области. Основу структуры будут составлять три мусоросортировочных завода в Иванове, Кинешме и Шуе. Три межмуниципальных полигона ТБО в Тейковском, Кинешемском и Шуйском районах, 13 мусороперегрузочных станций в районах, удаленных от объектов по переработке и размещению отходов (Иваново, Фурманов, Приволжск, Вичуга, Юрвец, Пучеж, Южа, Гаврилов Посад, Ильинское, Хованское, Тейково, Родники, Комсомольск, с. Мыт Верхнеландехского района).

